Liebe …

du hast wahrscheinlich schon gehört, dass aktuell um Unterstützung für das Frauen*Volksbegehren 2.0 geworben wird. Dies ist in meinen Augen ein ganz wichtiges frauenpolitisches Vorhaben:
1997 haben fast 650.000 Menschen die Forderungen des Frauenvolksbegehrens mit ihrer Unterschrift unterstützt. Damit haben sie als engagierte Bürgerinnen und Bürger unseres Landes ein wichtiges frauenpolitisches Zeichen gesetzt.
[bookmark: _GoBack]Nun, 20 Jahre später, haben sich neuerlich engagierte Frauen*/Menschen zusammengetan, um neuerlich diese Forderungen in die Öffentlichkeit zu tragen: das Frauen*Volksbegehren 2.0.
Weitere Informationen wie z.B. der genaue Wortlaut der Forderungen sind hier zu finden:
http://www.frauenvolksbegehren.at
Auch in Tirol gibt es eine Gruppe, die sich zum Ziel gesetzt hat, in unserem Bundesland für diese Anliegen zu werben und die erforderlichen Unterschriften zu sammeln.
Wir sind unter tirol@frauenvolksbegehren.at zu erreichen.

Aktuelles konkretes Ziel:
12. Februar 2018 – 12. März 2018: Abgabe Unterstützungserklärung für das Frauen*Volksbegehren 2.0
Sei dabei: Mit mindestens 8.401 Unterschriften österreichweit kann das Frauen*Volksbegehren 2.0 eingeleitet werden.
Die Unterstützung kann bei jedem Gemeindeamt (nicht nur in der Wohnsitzgemeinde!) oder auch mit der Bürger*innenkarte bzw. Handysignatur erfolgen. Die hier geleistete Unterschrift gilt auch bereits für die eigentliche Eintragungswoche. Diese wird – nach Einreichen der mindestens 8.401 Unterstützungserklärungen – vom Innenministerium festgesetzt.
Es ist also nur einmal zu unterschreiben – aber vielmals zu bewerben!!!!
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